@ @

CM2 guoticien
N° Lundi Mardi Jeudi Vendredi
T T T T
8+2=_ ! 9+3=_ 13-5=_ 1 100=70+_ 5+5=_ ! 7+3=_ 8=3+_ ! 1+8=_
12-7=_ | 100-20=_ 8+9=_ i 10-2= 7+3=_ | 50+450=_ 18-8=__ | 4-2=
1 0-8=_ Po2=1e 100-10=__ | 545= 100-30=__ 1 19-9=__ 3+__=10 | 30+70=__
5+49=_ bo13=94 18=9+__ 1 20=13+__ 8+1=_ I254+75=_ 100-20=__ | 90+10=__
7+2=_ I10-9=_ 6+4=__ | 9-3=__ 0-4=__ | 9+7=_ 100=90+__ | M-6=__
7e7=_ 1 548=__ Doublede8 |  6-4=__ 3004+300=_ | 40+60=__ _=2%424 1 15-8=__
Double de 25 ! 6-2=__ Double de 70 ! 9+9=_ Double de 15 ! 8+2=_ %+1h=__ | 30+70=__
2 2x9=__ bo10-7=_ _ =32432 | 6+2=__ 2x25=__ ' 10=7+__ Doublede20 | 100-50=_
21421=_ i 2+48=_ 2x8=_ | 100=80+ 700=350+ | F+l=_ 2x5=_ 1 0-9=_
=646 E YU-6= Double de 30 E 12-5=_ 2x400= E 3+7=_ 18+18=_ E 9+0=_
Moitié de 6 | Double de 10 Moitié de 32 | 2x7=_ Moiliéde 180 | 50+50=_ Moilié de 32 | 2x30=_
32:2 i 2x12= Moitié de 800 i Double de 5 Moifié de 500 i 2x18= 28+ 2 i Double de 12
3 Moitié de 14 ! Double de 35 Moifié de 160 1 2x15=_ 900 =+ 2 ! Double de 40 Moitié de 40 ! 2x20=_
150 + 2 ! 9+1=_ Moilié de 200 | 10-2=_ 200 + 2 ! 8+7=_ 50 + 2 ! 5+45=_
Moiiéde36 |  10-6=__ 600 + 2 ! brb6=_ Moili¢ de 100 | M-b=__ Moili¢ de 20 | 7+3=_
1 1 1 1
4x10=__ i 12+ 2 4x3=__ i Moitié de 8 _ =9x8 i 4852 bxb=__ i Moifié de 60
Ix6=_ I Moifié de 10 5x3=__ | 2+2 8x7=_ I Moifié de 300 Ixb6=_ ! 400+ 2
4 48=8x I 45 7x5=_ | Moilié de 16 2x9=_ I 120+ 2 8x9=_ I 700 = 2
63=9x i Double de 22 3x9=_ i Double de 28 5x6= i Double de 14 2x8=_ i Double de 6
56=7x__ I 2x35=__ 6x5=__ I 2x10=__ 3xF=__ I 2x32=__ IxF=__ | 2x40=__
Doublede 12 | 3x8=_ Moili¢ de 816 | 6x3=_ 2 x 564 i Ix4=__ 4442 i 3x6=_
Doublede592 | 4x7=__ Molié de 306 | 7x3=__ Moiié de54s | 2x7=__ Doublede 420 | 4x8=__
5 Double de 307 ! 5x8=_ Moili¢ de 32 | 8x6=_ Moifi¢ de 532 | 5x9=_ 2 x 789 ! 6x2=_
2% 321 I Moitié de 36 862+ 2 ! 32:2 Moilié de 126 | Moitié de 80 Moifié de 900 | 30+2
2 x 116 i 18+2 482+ 2 i Moitié de 90 888 + 2 i 50 + 2 2 x 124 i Moitié de 10
0+5=_ i Moilié de 608 80+10=_ i Moitié de 154 5 dons 5 - i Moitié de 700 7dans7=_ i Moili¢ de 814
32:8=_ | Double de 145 2dans16=__ | 888 + 2 = | 2 x 450 6dans12=__ | Double de 236
5 6dans6= | 2x 673 8dans64=__ |  Double de 98 9dans3é=__ 1 yoiié de 200 36:6=__ | 2 x 81
4dans48= E Fxb= 2sh= E 9x2= jz:;f— E Ixb= 12:3= E 6x3=
2:2=_ : 8x5=_ 2+6=__ | 3x5=__ T— 2x 7= 3dans9=__ | Fx3=_
699+20=_ i 5dans25=_ 3960-20= i 6dans 18= 50843-200= i 10dans50=_ | _ =7182+400 i 15:5=
_ =654+30 1 18:2=_ 90662-300=__ | 7dansté=__ 7541-30=__ ! 9:3=_ 1236 +40=__ | 6+3=_
7 =241 4400 | 8+b4=__ 588,4-200=__ | 21:7=__ 2212+8000=__ | 4dans20=__ 5678-50=__ | 8dans32=_
_=6091+300 | Moilié de 476 8354+20=__ |  Moilié de 612 7415+200=__ |  Moilié de 328 3012+6000=__ |  Moifié de 102
975,3+2000=__ i 2x 345 134+50=_ i Double de 49 _ =3525+300 i 2 x 290 9840-500=_ i Double de 74
Moili¢ de 11—~ i 4321+80=_ Moihéde15~_i 8020-20= 1= x2 i 1450 +500= Moiti¢ de 7 » i 9110-100=__
3:2=_ | 7654-100=_ 13:2=_ | 6540+400=_ M=2x_ | 7220-100=_ 1:2=_ | 2345+60=_
8 Moili¢ de 5 — i 2300 +700= 9:2= i 3890-300= F=2x i 5000 +2000= 5= x2 i 6780-30=
Molié de1—__ 1 7:1=_ 0+2=__ 1 1%4+2=_ 5:2=_ : 16+4=__ 3:2=_ : 9+1=_
Moitéde3~__ | 5dans10=___ 1B=_ x2 | 3dans6=__ Moitieé de3 - | 20:5=__ 9=_ x2 | 10dans40=__
3 . i 7:2=_ 1 1 i M+2=_ 1 . i 3= x2 2 . i Fe2=_
—+—-=1 i _ —+—== —+=-=1 i o —+-=1 [
4 4 : 13=_ x2 4 4 2 =Momedeg—»7 2 2 : 5+2=_ 4 4 :Momede15—»7
9 | 15:2=_ | Moitiéde 13 - __ | Moliede1—__ i 9:2=_
l—l—i | 4500+800= l—l—— | 3210+90=_ l+;_1 | 1670+330=__ 1_1_; | 2450450=__
2. I 8760-400=__ 4 | 7890-600=__ 4 4 I 5520-100=__ 2. I 9700-300=__
1 1 1 1
B+8=_ i 1 _ =29-9 i 1 _ =8+30 i 3 4124439= i 1
79+8=_ i —+=-=1 _ =58-18 | —+—=1 _ =18+53 i —+-=1 48+8=_ H 1—===
10 20+19- | 2 2 -8} 44 212+99= | 492+99= | 2 .
36-9= E M+2=_  -9423 E Moiti¢ de5 - _ =35+19 E 7+2=_ 36+18= E 3—2:_
163-19=__ | 18%2= _ =99+368 | 1B=__=2 71420=_ 1+2=__ 57+19=__ 1| Moliéde9~__
A la dizaine i =466-8 Ala centaine i __=47+18 Au millier i 54+9=__ Les frois i __=42-9
73 ! _ =485-9 362 - ! _ =378-99 9334 ! 189+19=_ 6462~ ! 23+18=__
1 256 - | _=29+19 245 - i 16+8=__ 2586~ | __=063-8 3145 76+29=_
9143 - 2. 6425 i 1 . 3372 - i 3 . 2574 — i 2.
%8~ o2t aT 778 1 Z"'Z:l 6489 | 1_22_ 4626~ | 1_22_
— i - i — 1 : — 1 :
19 i A la dizaine 2 i Ala centaine 16 i Au millier 2 i Les frois
7:"'+X : 148~ 7:"'+X : 234> 7:”'+f : 2345 7=...+X : 3719
12 i 2457 | 1876 | 9876 | 5873-_
0_ . I =321+8 3B_ e 1 1M9428= 35_ L= 1 58848=_ Z_ e 1 __=66-19
6 6 I =392-19 2 2 I __=57-18 2 2 I 74949=_ 5 5 Io27+18=_
10x18=__ i _ =34x10 10x68=__ i 084x10=__ __=1x100 i 5x10=__ 7x10=__ i 32x1000=__
100x15=__ 1 -87x100 10x76=__ | 12x1000=_ 096x100=__ | 100x246=__ 15x100=__ | 1000x27=__
13 365x10=__ 1 -9 x 1000 1000x19=__ | 819x100= 341%x1000=__ | 10 x 59 = 25x10=___ 1 6x 10 =
923 x10=__ | » _ =480x10 | 25 o 1000x38=__ | 43 o 672x100=__ | 39 .
100x38=__ iy __=920x10 | i 100x618=__ i s e 1000x056=__ 1 i
bxb=__ i 8x27=_ i _ =8x12 i 4x30=__ i
AxM=__ I6x10=__ 8x19- | 073x100=__ T six4 | 1000x091=_ Bx6= I =58x100
14 ix30- i 103;43:_ 27x8= i 109x81=_ ~ _i0x8 i _17=76x’IO ix2Bo i 9><3;000=_
_ =48x4 : e __=4x30 | S 26x8=__ | e _=32x4 ! =t
8x9=__ f _ =4x42 f 1Bx8=__ f _ =8x15 H
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1 1 1 1
Sxb=__ ! 5x12=__ 1 1M0x5=__ 1 10x5=__ 1
S5x14=__ | 6xb4=__ 5x18=__ | 2% x8=__ _ =5x26 | 8x21=_ 5x12=__ | 56+4=__
15 5x16= i 8x18=_ 5x36=_ i _ =4x28 _ =5x70 i  =4B:4 5x08=_ i 64:8=_
__=50x5 ! _ =4x22 __=5x131 ! 4x16=___ __=11x5 ! 32:8=___ 5x9=__ ! 12+4=___
_ =70x5 : _ =5x200 ! 65x5=__ 5x15=__ |
27830 E 5x72= 6753700 » E 5x8= 3231614000~_E 5x3= 104 3200 > E _ =5x60
2914300~__ | _ =5x33 69470~ __ 1 5x64=__ 751448000~ | 5x25=__ 48a50-__ 1 5x14=__
16 25a30~__ | __ =5x99 314644000~ | =5x48 431845000~ | =5x52 5233600~ | 5x06=__
62870 - ! 8+8=_ 76480~ | 8:4=_ 6714700~ | 36+4=_ 123482000~ | 64:8=_
320844000~ |  40:8=_ 7054800~ |  24:8=_ 3193400 - | 16+4=__ 89490~_ |  20+4=__
1 1 1 1
T T T T
Ox10=__ | 7620800 200x4=__ | 6786700 80x8000=__ | 1464200 5000x3=__ | 167832000
70x20=_ | 345634000~ | 50x4000=__ | 178942000~ | 3000x20=__ | 234543000 60x30=__ | 88a90-
17 =600 x 300 i 2158300 - =50 x 60 000 i 37840 - 30x7000= i 99941000 - 200x50= i 567 3600 -
_ =20x50 | 5x17=__ _ =60x200 | _ =5x90 3000x50=__ |  5x19=__ 40x500=__ 1 5x22=__
Fx10=__ Io5xM2=__ 50x500=__ | _ =5x21 20x400=__ | 5x58=__ 3000x80=__ | 5x16=__
163+314=__ | 50x600=__ 52-312=__ | 5000x4=__ 492+4112=__ | 6000x20=__ __=478-42 1 100x500=__
29+121=__ | 7000x20=__ 286-135=__ | 40x700= _ =33+66 | 50x80= 234+121=__ | 30x400=
18 23+313=__ | 800x30=__ 357-43=__ | 20x3000=__ 176-53=__ | 9x1000=__ 345+67=__ | 7000x50=_
39+120=__ | 378944000 786+49=__ | 3124400- 487-71=__ | 76a80- 567-123=__ | 5894600
538 +389= i 456 4500 - 49+719= i 29430 - 787 -14=__ i 123441300 - 432-98= i 267843000 -
16+3 | 678+56=_ 66 +9 | =454+55 23+ 7 1321+123= 25:6 | 789-67=_
32:5 i 89+312=_ 32:6 i 234-123= 33:8 i 456+ 78=_ 18+ 4 i 321421=_
19 43:6 L3454 1= 55+ 7 | B67-234=__ 19+3 I123-45=_ 29:5 | 234-89=__
53+9 | 80x300=__ 19+4 | 40x6000=_ 33+4 | 3x5000= 47+8 I 70x4000=
99+ 10 I 200x600=__ 39:6 I 50x9000=_ 21:5 I 60x200=_ 54+ 7 I 10x8000=_
! ! ! !
14 4x 1 73 x 22
63x4 i 65+9 53 x i 879 3415 i 367 3x i 87
_ moe @ | 39:6 = _m_o_wn_ | 29+ 4 =_m_o_m_ | 22+3 = m_ o _m_ | 27+ 4
20 f 75+ 8 f 415 f 35+ 6 H 57 + 8
=+ 13214211 = =__+_ | 456+123= = & | 234-56=_ =__+_ | 678-234=
. i 234-89= ~ i 345+98=_ ~ i 567 +432= B i 1234 345=
— i - i — i — i
8x2=_ | 6x9=__ | 42=7x___ | 6x5=__ |
4bxF=_ i 36 x 14 hx6=__ | 76 x 14 3x3=_ i 73 x 24 2x8=__ | 63 x 24
1 1 1 1
2 —=7x8 67+9 Bx3=__ 57+ 8 Ox3=__ | 1552 3x9=__ ! 2:7
8x3=_ : 026 64=8x__ 5.7 9x5=__ | %<3 Sx6=__ | 27+ 4
5x5= ! 27=9x__ | 7x9=_ ! 4x8=_ !
1 1 1 1
1 1 1 1
9 ! Fxb=__ 4 ! Ix?=__ ! 2x9=__ 6 H 6x3=__
0 Pooex7=_ 0 Po8x6=_ BA=T L axse 0 Po8x9=_
22 2 i 9x3=__ o i 5x9=__ 37 | 7xs=_ 35 i 9x2=__
0 i 36 x 35 = i 36 x 23 0 i 14 % 57 0 i 37 x 14
44:10=__ | - 3843x10=__ | - _ =26x100 | 9 dn 00x36=__ | .
0x53=__ | 10* i 67x10=__ | 7x6‘— 7.55x1000=__ | é"g‘— 56x10=__ | 4*9‘—
23 0x35=__ | ;2 T 00x36=__ | o= 180.7x 1000=__ ! 14‘— 087x100=__ | I
0x87=__ | o= 1000 x 47=__ | 17,06="= 909=100x__ ! 0= 12,34x1000=__ | 4,7="
1000x9,4=_ | _ =71x100 | 95=1000x__ | 0x72=_ |
1 1 1 1
1 1 1 1
43+10=__ 1 100x056=__ 58+10=__ | 275x100=__ _=705+100 | 100x25=_ 34+10=__ | 099x100=__
2547+100=__ | 1000x321=__ | 2116+1000=__ | 6,33x1000=___ _=55+10 | 1000x0,78=___ 72+10=__ | 712x1000=___
24 86=__+10 | 89x10=__ 627+100=__ | 10x045=__ 91+1000=__ | 456x10=__ 0856+100=__ | 10x61=__
071=__+100 | 34 _ __=59:10 | 80.7=2" 627:1000=__ | 25 _ 834+1000=__ | 12,0622
57+1000=__ ! 100 __=213+100 | 57+100=__ | 100 __=63:10 !
32+04= i =125+ 100 603 40,04 - i 1,234+1000= | 942+003= i 0432+1000= | 8593-14= i =789+ 1000
924+93=__ 1 __ =456+100 s63 02. | 098s10=_ 7569-42=__ 1 __=36+10 1214004=__ 1 65:10=__
25 173-02=__ | =48+:10 V88 0o | 567:100=__ 693+008=__ | _ =912+100 73+06=__ | 078:100=__
2,69-05=__ | 100x123=__ 2’2+0’7__* 1 88x10=__ _ =43+05 | 567x1000=__ 545+005=__ | 100x4,12=__
14+02=__ | 1000x901=__ T T — ] 034x100=_ _ =523+05 | 10x29=_ 2,78-03=__ | 1000x6,45=__
1 1 1 1
T T T T
14+452=__ | 69-07=__ _=38+21 | 975-05-__ 85+27=__ | 59+01=__ 68+73=_ | 846+004=__
_ =38+5/1 I 86+02=__ 98+38=__ | 456+004=__ __=73+35 | 672-003=__ 36+24=__ | 235-01=__
26 33+99=__ | 312+008=__ _ =11+61 | 784-02=__ 52+23=__ | 38+02=__ _ =47+33 | 198+002=_
_ =17+15 | 1005:1000=_ 1M+43=__ | =234:100 _ =51+28 | 53:10=__ 58+12=__ | 9876:1000=
21+35=__ i _ =87:10 _ =39+04 i _ =12,6+1000 =61+ 41 i 0,642+100=  =25436 i 227210
1 1 1 1 —
1 1 1 1
Bx3=_ I 74+15= B=25x__ | =33+44 B=25x__ | 65+14=__ Bxb=__ L =49+31
4x25=__ b =62+23 60=2x__ | 41+28=__ 60=2x__ | _ =38+17 250=25x__ | 71426=__
27 60=3x___ | 19+56=__ 60=__ x4 | _ =27+53 60=__ x4 | 22+63=_ _ x2=60 I =15+62
60=1x i 94-03=__ Bx5= i 61+409=__ 4x2B= i 7.65-05= 60=__ x5 i 248+002=
Bx2=__ I 477+003=__ 50=25x__ 1 321+007=__ 60=3x__ 1 532+008=__ %Bx2=__ 1 893-01=__
Double de 5,6 E 60=2x Moili¢ de 6,4 E 60=1x Double de 12,4 E Bx3= Moitié de 4,2 E 50 = 25 x
Moitié de 8,4 ! 60=_ x4 Double de 7,1 ! B5x2=_ Quadruple de 2,3 ! 4x25=_ Double de 6,5 ! _ x2=60
28 Doublede21 ! Bxb=__ Quadruple de 5,6 ! 25=25x__ Doublede 7.1 ! 60=3x__ Moili¢ de 7.6 | 60=__ x5
Moitié de 8,8 37+ 4=_ Doublede 27 | 63+25=_ Moité de 3,2 | 18+72=_ Quadruplede 1,8 | 45+32=_
Doublede23 |  =52+38 Moiiéde 6,2 |  =29+61 Doublede 15 |  =3,6+44 Doublede34 |  =23+57
1 1 1 1
T T T T
29 3784~__ | Moilié de 9,6 01a1~__ | Moiiédess 2-17=__ | Moiiéde6s8 7594a8~__ | Molliéde 7.4
4585— | Quadruple de 2,1 7-61=__ | Quadruple de 3,2 36344—-_ | Doublede26 1842-_ | Doubledes.2
7-63=__ i Double de 4,3 85439 i Double de 1,9 2383-_ i Quadruple de 4,5 5686 i Quadruple de 3,1
481a5-~__ 1 60=3x__ 2843~__ 1 60=4x__ 8649~__ I 60=2x__ 32a4-__ 1 60=6x__
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09a1-__ i Bx2=_ 5786- i 2Bx5=__ 6-511=__ i Bxb=__ 7-645=__ i Bx3=__
9x2=__ 1 o7at-__ 9x9-__ | 83a9- 6=6x__ | 1482~ Txd=__ 1 7-633=__
5x7=_ I 42a5-_ 6x6=__ | 2643~ 7x9=_ I 39a4-_ 3x8=_ I06al-_
30 _ =2x5 1 6-575=__ 8x7=__ ! 9-87=__ Sxb=__ | 58a6-_ 4x9=__ H 4,785
Pxb=_ | Double de 1,7 35=5x___ | Doublede 6, 6x2=_ | Quadruple de 2,9 6x7=_ | Moilié de 5,4
Sx7= E Moitié de 8,2 2%=8x E Moiti¢ de 3,6 8x5= E Double de 4,7 9x3= E Quadruple de 1,5
Al'unité i 5x8=_ Audixiéme | 4x6=_ Al'unité i 6x8=_ Au dixiéme i Fx6=__
4ro E Fx5= 76,23 - E 3x7= 38— E 5x9= 236 E 8x3=
31 53— : 8xb6=_ 8,47 - : Ixb=__ 476 - : 2x8=_ 749 : 6x5=__
609~ Io8-72=_ 569 - I65a7- 1492~ 1 3584- 451 - Io19a2-
596 - 1o21a3-_ 0,07 > 1 9-815=__ 14— 1 7-629=_ 1492 - 1 5386—_
1 1 1 1
32 Tiers de 18 i 4xF=_ 300+3=_ i Fx8=_ Triple de 15 i 5x3=_ Triple de 50 i 6x8=_
Tiers de 21 ! 3x9=_ F0x3=_ ! 9x5=_ Triple de 25 ! 8Bx4=__ Tiers de 36 1 5x9=_
Triple de 6 I Al'unité 3x3=_ I Au dixiéme Tiers de 39 I Al'unité Tiers de 45 I Au dixiéme
Triple de 7 i 7623 - Tiers de 24 i 38— Tiers de 324 i 569~ Triple de 8 i 236
27+3=_ ! 847 » Tiers de 30 ! 47,6 > Triple de 12 ! 107 > Triple de 20 ! 749 -
Quart de 24 i 9:3=_ 320+:4=__ i 4x3=__ Quadruple de 15 i Triple de 10 Quadruple de 25 i Tiers de 360
Quart de 20 ! 60+3=__ oxbd=__ | Tiers de 12 Quadruple de 50 | Triple de 18 Quartde36 1 Triple de 5
33 Quadruplede 6 ! 50x3=__ Sx4=__ ! Tiers de 27 Quarl de 32 ! Tiers de 210 Quarf de 48 ! Triple de 30
Quadruplede 8 | Al'unité Quartde28 | Au dixieme Quartde 440 | Al'unité Quadruple de 10 | Au dixieme
27+b=_ i 67,32 > Quart de 400 i 23,4 - Quadruple de 12 i 51,29 - Quadruple de 20 i 227 -
5x13=__ i 16+4=__ _ =5x893 i 8x4=__ _ =52x5 i Quadruple de 18 _ =34x5 i Quarf de 480
5x35=_ 1 120:+4=_ 5x21=__ | Quarl de 40 _ =42x5 | Quadruple de 30 5x17=__ | Quadruple de 5
34 5x21= i 60x 4= 5x24= i Quart de 360 _ =5x31 i Quart de 56 5x08= i Quadruple de 35
56x5=__ ! Tiers de 15 25x5=__ ! Triple de 9 _ =42x5 ! 18+3=__ 5x42=__ ! Pd=__
__=5x763 |  Tiersde33 _ =5x22 | Triplede2 _ =5x89 | 120:3=__ _ =5x63 | 16x3=__
50x22= E _ =5x9,1 42x50= E _ =5x54 _ =50x74 E 5x19= 50x35= E 5x37=
24x50=___ ! 5x27=__ _ =50x20 ! _ =5x72 _ =82x50 ! _ =5x%x29 50x56=___ ! 5x4,1=__
35 __=50x116 | 5x33=__ 50x108=__ | 5x06=__ __=162x50 | _ =5x68 50x72=__ | __ =5x82
50x6,4=_ | Quartde 12 50x120=__ | Quadruplede? 20x50=__ | 2% +4= _ =50x15 | 50x4=_
50x 66=_ E Quart de 64 12x50=_ E Quadruple de 22  =50x40 E 400+4= 68x50=_ E bxb=_
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